

Biblioteca Universitatii Cluj

# Sport

ORGAN OFICIAL AL COM. REG. F. S. S. R. R. CLUJ

**ABONAMENTE:**

1 an 250— lei, 1/2 an 120— lei  
1 Exemplar 5— lei. La gara 6— lei

Redactia si Administratia: - Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
Strada Memorandului 12. — Telefon 8-65, 8-72

**ELŐFIZETÉS:**

1 évre 250— lei, 1/2 évre 120— lei  
1 példány ára 5, pályaudvarokon 6 lei

## Gyenge sport a bajnokság negyedik fordulóján

**Az Universitatea könnyű, a Victoria és Haggibbor nehéz győzelmei — A KKASE biztosan verte a CFR csapatát — Meglepetések Oradea-Maren — Az Admira (Wien) 3:0 (2:0) lelépte a TAC csapatát — Ausztria—Svájc 2:0 Szenzációs külföldi eredmények**

Clujon gyenge sportot nyújtott március 22-ikén a bajnokság negyedik fordulóján. A kolozsvári csapatokon a letörés és fáradtság kétségtelen jelei mutatkoznak, ami nem sok jóval biztat a tavaszi szezon kezdetén. A bajnoki fordulóban egyébként a favorit csapatok győztek.

Nagyváradon és Aradon a tegnapi nap meglepetéseket hozott a bajnoki mérkőzéseken.

Timisoaran a wieni Admira szereplése — tavaszi szezon első nemzetközi mérkőzése — azt igazolta, hogy a romániai csapatoknak még sokat kell tanulniuk, hogy méltó ellenfelei legyenek a nyugati államok futballisáinak.

A clujai mérkőzésekről alábbi részletes tudósításaink számolnak be:

**Universitatea—KMTE 7:0 (4:0).** Az egyetemi csapat könnyen győzött a gyenge felállításban, Stark nélkül játszó munkások ellen. A vezető gólt a 15. percben Giurgiu I. centeréből Giurgiu II. lőtte. A 28. percben Guga éles labdája a kapufáról védhetetlenül pattan a hálóba. A 29. percben a kapus hibájából Blasiu rug gólt, majd a 43. percben Hajteganu messziről lőtt labdája a negyedik gólt eredményezi.

A második féldőben a 15. percben Guga, a 25. és 31. percekben Blasiu (2) rugta a gólokat a felforgatott összeállításban szereplő KMTE kapujába. A munkáscsapat Bernát és Sonnenstein révén mindössze két veszélyes helyzetet tudott teremteni.

**Universitatea:** Lăzar, Tirlea — dr. Hirsch, Deutsch Pali—Hajteganu—Huza, Giurgiu I.—Blasiu—Giurgiu II.—Guza—Bonciocát.

**KMTE:** Burger, Bede—Bartha, Butyka—Câmpian—Rotsching, Sonnenstein—Hambrich—Bernát—Rosenzweig—Kocsis.

A győztes csapatban Guga, a Giurgiu fivérek, Blasiu, Hajteganu, Huza és dr. Hirsch voltak a legjobbak.

A munkásoknál Bernát, Câmpian és az ötletesen játszó Sonnenstein érdemelnek említést. Burger kapusnak gyenge napja volt. A mérkőzést Winkle István bírta vezette.

**Victoria—Akademia 2:0 (2:0).** Erős, gyakran durva játékot produkált a két csapat. A Victoria csatársora tulzásba vitte a kombinációkat, amelyeket az Academia erélyes védelme legtöbbször szétrombolt. Az eredmény igen hizelgő az Academia számára, amely majdnem az egész mérkőzést 10 emberrel játszotta végig, mert Jorga a játék elején megsérült és kiállt.

A gólokat a 33. és 35. percekben rugta a labdákat kiejtő Popa kapus hibájából Matlauch. — Az Academia kedvező gólhelyzetei kihasználásában a négytagú csatársor hátrányán kívül a balszerencse is megakadályozta.

**Victoria:** Molnár, Chifor—Süteu, Fazekas—Pop Iulian—Palocsay, Disinszky—Major—Istvánffy II.—Matlauch—Cipcigan.

**Academia:** Popa, Dima—Jorga, Herdt—Soós—Bocianu, Petrovici—Popa—Tereanu—Maier—Margineanu.

A győztes csapat legjobbjai Fazekas, Pop, Major és Cipcigan voltak. Az Academia-ban Dima és Soos tüntek ki. Bíró Nagy Lajos volt.

**RMS—NTK (Aiud) 4:1 (1:1).** II. osztályu bajnoki mérkőzés. A győztes csapaj góljait Baba (3) és Szabó rugták. Bíró Adorján Odön.

**Husos I.—KKASE komb. 6:2 (4:1).** Barátságos mérkőzés, amelyen a győztes csapat góljait Kaucsár (2), Marosán (2), Vincze és Gábor lőtték. Bíró Istvánffy II.

**Haggibbor—KAC 2:1 (1:0).** Rosenfeld, Pollák—Pál, Virág—Braun—Klein, Davidovics—Izsák—Fáhn—Farkas—Reményi. KAC: Szatmári, Kinizsi—Léderer, Hajdu—Schultz—Raduch, Mezei—Pozáczky—Hikkel—Bartók—Gálffy.

A régi rivális bajnoki küzdelme nagyon sivár képet mutatott és nem sok sportévezetést nyújtott a közönségnek. Szomorú látvány volt mindkét klub híveinek az a stílustalan csapkodás és rendszertelen erőlködés, amit játékosaik a mérkőzésen produkáltak. Mindkét csapat rossz volt, a kevésbé rossz és egyúttal szerencsésebb győzött. — A Haggibborban Rosenfeld kapus ezúttal megállta a helyét, Pollák megbízhatóan dolgozott, kivülük Fáhn és Reményi váltak ki az együttesből. Feltűnően rossz volt ezúttal a Haggibbor hálsora Braunnal az élén. A csatársorban az Elitből átigazolt Davidovics mutatkozott be mérsékelt sikerrel. — A KAC még mindig nem jött formába. Hálsora kielégítően dolgozott ugyan, közvetlen védelem azonban — Szatmárit kivéve — sok hibát ejtett, csatársóra pedig teljesen tehetetlen. Csak Schultz, Raduch, Léderer és Szatmári játszottak a csapatban futballt.

Az első féldő heves tempóval kezdődik. A KAC a támadó és az 5. percben hands miatt megítélt tizenegyesből alkalma is van a vezetést megszereznie. Schultz penaltiját azonban az ezúttal jól diszponált Rosenfeld kivédte. A széllal játszó Haggibbor most fölénybe kerül. A 18. percben Fáhnak fordulásból lőtt váratlan labdáját Szatmári rávetéssel csak kornerre tudja védeni. Izsák kornerét Fáhn kapja és élesen a balsarokba lövi. Szünet után a szél a KAC-ot támogatja, amely többnyire frontban is van, a Haggibbor kiszökései veszélytelenek. A 16. perben Fáhn szökötti Reményit, aki a szélen lefut, majd bekanyarodik és éles szögéből szép sarokgóllal biztosítja a győzelmet. A KAC vehemensen támad, eredményt azonban csak a 39. percben tud elérni, amikor Gálffy kornerét Raduch közelről beplaszszirozza. Közben Braunt sportszerűtlenségért kiállította Salvan Virgil bíró.

**KKASE—CFR 2:0 (1:0).** A KKASE eddigi jó eredményeit beigazolvva fölényrel nyerte a mérkőzést a gyenge játékot produkált vasutasokkal szemben. A Krishoffer I.—Málnássy bekkpár, Krishoffer II jobbhál, Szabó Riczi és különösen Mann csatárok voltak a csapat legjobbjai, de a többi játékost is dicséret illeti lelkes és váratlanul fair játékuért. A CFR-t nagyon meghandicapelte Ujfalvi és Bázsa hiánya. Maksay és Kinizsi a védelemben, Végh Gyula és Deák a fedezetsorban megtették kötelességüket, annál rosszabb volt a csatársor, amely teljesen kapkodva, észszerűtlenül játszott, könnyű munkát adva az ellenfél kitűnő védelmének. — Az első féldőben változatos játék után a KKASE kerül fölénybe. A 11. percben Kiss Anti centerét Szabó Riczi a kornervonalon elfogja és a közepre adja, ahonnan Mann a gólbá lövi. A CFR kiegyenlítési törekvései csak néhány veszélyes helyzetet eredményeznek. — Szünet után újból a KKASE van

többet frontban. A 10. percben Mann kiszökik és közvetlen közelről a második gólt rugja. A hátralevő időben is a kereskedők csapata a többet támadó, a CFR egy biztos helyzetét Takács elhamarkodja. A mérkőzés sima lefolyását Jakobi Ernő bíró biztosította, aki Takácsot feleselés, az izgága Karbusovszkyt pedig tiszteletlen magatartás miatt kiállította.

**KKASE:** Szilágyi, Krishoffer I.—Málnássy, Krishoffer II.—Schmidt—Baumann, Szabó Riczi—Stern—Mann—Szilágyi—Kiss Anti.

**CFR:** Maksai, Kinizsi—Hankovics, Deák—Karbusovszky—Végh Gyula, Nagy Miklós—Földess—Szilassy—Takács—Szász.

### Az I. o. bajnokság állása március 23-án:

	Játszott.	Nyert	Veszített	Eldönt.	Gólt		Pontszám
					adott	kapott	
1. Universitatea	10	6	—	4	21	4	16
2. Victoria	11	7	2	2	25	6	16
3. KKASE	11	5	3	3	13	6	13
4. CFR	11	5	3	3	14	9	13
5. Haggibbor	11	4	4	3	12	16	11
6. KAC	10	2	5	3	10	14	7
7. Academia	11	3	8	—	8	21	6
8. KMTE	11	1	8	2	8	33	4

### Szövetségi díjmérkőzések:

**CFR II.—Haggibbor II. 1:0 (1:0).** Bíró: Ciurel Ilie.

**KMTE II.—KAC II.** mérkőzés elmaradt, mert a KAC csapata nem jelent meg.

**Academia II.—KKASE II.** mérkőzés nem volt megtartható, mert a KKASE nem jelent meg.

**Victoria II.—Husosok II.** mérkőzésre a Husosok nem állították ki csapatukat.

### Ijúsági bajnokság:

**KKASE ifj.—Husos ifj. 2:1 (1:1).** Bíró Darabont Constantin.

**KAC ifj.—Haggibbor ifj. 3:0 (2:0).** A győztes csapat szépen játszott, góljait az Elitből átigazolt Cocoiu rugta. Bíró Blumberg József.

**CFR ifj.—KMTE ifj. 0:0.** Bíró Bagyula Sándor.

**Victoria ifj.—Universitatea ifj.** mérkőzése elmaradt, mert az Universitatea nem jelent meg.

A többi erdélyi és bánági városokbati megtartott mérkőzésekről alábbi tudósításaink számolnak be:

### TURDA—TORDA

**TSC—Sparta (Gherla) 2:1 (0:1).** II. oszt. bajnoki mérkőzés, amelyen a vezető gólt a Sparta éri el Batrin révén. A második féldőben a 7. ifjusági játékosal szereplő TSC lelkesen támad, Moldován révén egyenlít, Kiss pedig megszerzi a győzelmet. Bíró Petrán Sándor.

**Törekvés—Gloria 6. Pioneri (Alba-Iulia) 4:2 (3:1).** A gyulafehérvári katonacsapat vereséget szenvedett a durva mérkőzésen, amelyen több játékos megsérült. Bíró Rozgova.

### BRAȘOV—BRASSÓ

**Brașovia—Venus 2:0 (1:0).** București bajnokságának brassói vendégszereplése nem járt a remélt sikerrel. Az első gólt a 28. percben Geller fejtette. A második féldőben a játék a bukarestiek részéről eldurvul. A 23. percben Geller az elvetődő kapus mellett a második gólt rugja. Kölcsönös faultok követik egymást, Florian bukaresti játékost, aki Gellerrel dulakodni kezdett, kiállította Buzna bíró. A vendégcsapatban Potescu, Bukarest válogatott kapusa, Onoriu, Trusca és Siracu tünnek ki. A Brașovia minden tagja szorgalmasan dolgozott.

**Ivria—BMTE 1:1 (1:0).** Barátságos. A veze.

tést az Ivria szerezte meg Salamon góljával, a munkáscsapat nehezen egyenlített. Propper, az Ivria kapusa két tizenegyest kivédett. **Biró Szabó,**

### ORADEA-MARE-NAGYVÁRAD

**NAC—Szatmári SE 0:0.** Elsősztályu bajnoki mérkőzés, amelynek eredménye nagy meglepetés. A 15. percben Markovics NAC-hátvéd ellőtte a megítélt tizenegyest. A NAC állandóan támadott, fölényben volt, csatársora akciót azonban balszerencse kísérte. **Biró dr. Morar Teofil.**

**NSC (Salonta-Mare)—Bihorul 1:0 (1:0).** Elsősztályu bajnoki. A Bihorul veresége meglepetés. A győztes gólt tizenegyesből Weiss rugta. **Biró Löwenstein.**

**Törekvés—CFR (Chişinău) 2:1 (1:1).** Barátságos mérkőzés. A 15. percben Csomag lőtte a vezető gólt, a vendégcsapat a 31. percben Juhász révén egyenlített. A második féldő 40. percében Gábor kiszökik és a győztes gólt fejeli. A CFR, amelynek tagjai ismert nevű erdélyi és bánági futballisták, kitűnő együttes, amely méltó ellenfele lehet bármely erdélyi klubcsapatnak. **Biró Kiss Kálmán.**

### SĂTMAR—SZATMÁR

**Olympia—Victoria 4:0 (4:0).** II. oszt. bajnoki mérkőzés. **Biró Vadász.**

### ARAD

**AMTE—ATE 2:0 (0:0).** I. oszt. bajnoki mérkőzés. A munkáscsapat góljait a második féldő 20. percében Teleki fejelte, illetve a 35. percében Auer II. rugta. **Biró Văţianu Sabin.**

**Glória—CFR—Olympia 0:0.** I. oszt. bajnoki. Szép és élvezetes játék, amelyben az Olympia volt fölényben. **Biró Oravetz.**

### JIMBOLIA—ZSOMBOLYA

**ZsSE—AAC 4:2 (2:2).** Barátságos mérkőzés, amelyen a zombolyaiak góljain Wacholt (2) és Unterreger (2) osztokodkodtak. Az AAC góljait tizenegyesből Pálincás és Balogh rugták. **Biró Szednicsek János.**

### BUCUREŞTI

**Iuventus—Polytechnicum (Timişoara) 3:0.** A Iuventus igazolatlan játékosokat szerepeltetett.

### TIMIŞOARA—TEMESVÁR

**Admira (Bécs)—TAC 3:0 (2:0)** A szezon első nemzetközi mérkőzése teljes erkölcsi sikerrel járt. A bécsi csapat komplett felállításban — Franzl, Janda, Schierl III., Cernaubelt, Koch, Wostrak, Schiebel, Runge, Klima, Schierl II. Fiala — szerepelt és a nagyszámu közönség előtt igazán művészi futballt mutatott be. Különösen technikájukkal és precíz labdaosztogatásukkal reprezentálták méltóan a vendégek a fejlett bécsi futballsportot. A TAC bár sokkal jobban játszott, mint a mult héten a Kinizsivel szemben, nem tudott méltó ellenfele lenni az Admira-nak, amely nagyobb megerőltetés nélkül érte el góljait Runge révén. A 29. percben Klima átadását értékesítette Runge góllá, a 40. percben egyéni játékát és kiszökését fejezte be góllal. A harmadik gólt a második féldő 29. percében 25 méteres váratlan, éles lövéssel szerezte meg a kitűnő bécsi csatár. A mérkőzést Szika János vezette. — Az Admira szerdán — március 25.-én a Kinizsivel játszik.

**TMTE—Politehnica 3:0 (2:0).** A március 18-ikán, szerdán megtartott elsőosztályu bajnoki mérkőzés eredménye megdöntött minden papirformát. A biztos győztesnek gondolt műegyetemi csapat váratlanul súlyos vereséget szenvedett. A lelkesen játszó munkások góljait Szabó, Weszely és Ilovik lőtték. **Biró Danciu.**

**Farkas József,** a CFR volt ifjusági intézője kilépett régi egyesületéből és a Haggibbor tagja lett. Uj egyesületében Farkas József a helyettes intézői teendőket látja el.

A FSSR nem engedélyezte az Arad—Békéscsaba városközi válogatott mérkőzést. Az aradi kerület — mint ismeretes — tárgyalásokat folytatott az Arad—Békéscsaba városközi válogatott mérkőzések rendszeresítésére. **Április 12-ikén és 13-ikán Arad válogatottjai szerepeltek volna Békéscsabán, míg román husvétkor Aradon játszottak volna a városok reprezentatív csapatai.** A FSSR központja tegnap hivatalosan értesítette az aradi kerületi szövetséget, hogy a mérkőzéseket egyelőre nem engedélyezheti.

## Partea oficială

### Comunicatul subcomisiei de F. B. A.

Se ia la cunoştinţă şi se aprobă desfiinţarea secţiei de F. B. A. a Tenis Clubului Cluj (fost Elit), se scot deci din campionate toate matchurile sortate cu echipele susnumitei societăţi.

Societăţile sportive NTK şi Solvay vor raporta în scris până la proxima şedinţă subcomisiei pentru ce nu s'au prezentat cu echipele de FBA la matchul camp. cl. II sortată pe 15 Martie 1925.

Se nimiceşte matchul camp. cl. II Sparta—NTK jucat în 5 Oct. 1924 şi se va juca din nou deoarece jucătorul Florea Gheorghe a jucat nelegitim. C. S. se amendează cu 100 lei solvabili în 8 zile. Asupra termenului nou de joc ambele echipe se vor înţelege şi anunţa aceasta subcomisiei în 8 zile.

Matchul camp. cl. II NTK—I. Sârmei sortat pentru 1 Martie 1925 şi nejucaat se va juca la un alt termin. Ambele soc. se vor înţelege asupra termenului şi raporta în 8 zile. Spesele le va suporta ori unde se va juca matchul.

Se respinge contestaţia CFR contra matchului cl. I CFR—Acad. jucat în 9 Nov. 1924 ea fiind nebazată.

KAC va da bilet de deslegare pentru M. L. Sz. pe seama jucătorului Rakitovszky Geza în 8 zile. Deslegarea se va înainta subcomisiei.

Citări pentru proxima şedinţă: subcomisar Avram Faragó, stud. Gheorghe Boeru, arb. Ciurel Ilie, Ernest Jacobi.

Legitimări cu drept de joc imediat: Sârmei: Floaşi Nicolae, Kiss Ştefan; Haggibbor: Lebovics Mor, Davidovics Adolf, Davidovics Elek, Rozenberg Carol, Neuman Carol; CFR: Szász Ştefan.

Pres.: dr. Mitter                      Secr.: dr. Leucuţia

### Comunicatul subcomisiei de atletică.

În ziua de 12 Aprilie 1925 se aranjează de către subcomisia de atletică un concurs Croscoonty pe echipe şi individual pentru seniori şi tinerime.

Seniori: Distanţa circa 5 Km.

Tinerime:                      „                      3 1/2 Km. La acest concurs pot participa tineri dela 15—18 ani, membrii legitimaţi ee vre-o soc. sportivă afiliată la FSSR.

Inscrierile se vor face la Dl I. Popescu str. Mico 32 până la 8 Aprilie 1925.

Taxa de înscriere pentru individ la seniori 10 lei, la iuniori 5 lei. Inscrieri fără taxa de înscriere nu se primesc.

Concursul se va aranja pe echipe permitându-se şi participare individuală, a căror sosire însă nu va conta la punctarea echipelor.

Se va premia echipele sosite 1 şi 2 şi individual cei sosiţi 1, 2 şi 3.

Preşedinte, (L. S.)                      Secretar,  
(ss.) Dr. Ion Leucuţia                      (ss.) Dr. Aurel Nemes

### Comunicatele oficiale ale Subcomisiunei Tinerimei

Se suspendă dreptul de joc al Dni Săsarman Emil (Univ.), Kalinovszky Béla (Victoria) pentru că nu sa prezentat înaintea sect. de football al tinerimei.

În ziua de 29. I. c. se vor juca pe arena mică următoarele matchuri:  
12—2 Macelari—Haggibbor,  
2—4 Victoria—KKASE,  
4—6 Universitatea—KMTE.  
Delegatul subcomisiei este Dl. Janovitz Carol.

Se legitimează cu data de 16. I. c. pentru: KAC: Burghardt Carol (1908). Cocioiu Mihail

(1907), Ficker Ioan (1907), Kovács Carol (1908), Lászlóffy Ernest (1907), Ran Andor (1907), Széplaky Imre (1907), Victoria: Cándrian Ioan (1907), Virág Iosif (1906), Vonica Nicolae (1907), Weber Vasile (1907). Macelari: Kröbl Ernő (1907). Universitatea: Bonţideanu Leontin (1907), Căvâsdan Florian (1907), Cichi Béla (1909), Klain Egon (1910), Oprescu Mircea (1909), Suciş I. Romulus (1909). KKASE: Bernáth Alexandru (1909), Bereczky Ernest (1908), László Francisc (1906), Török Ioan (1910) cu drept de joc imediat.

Se va continua matchul CFR—Macelari 25 minute pe arena mică în ziua de 25 Martie (Miercuri) 1925 la ora 13. Echipele se vor prezinta cu jucători de atunci, Macelari cu 10 jucători fără jucătorul eliminat din joc László Eugen.

Clubul Sportiv Elit desfiinţându-se secţia de football toate matchurile se anulese. După anularea matchurilor Clubului Sportiv Elit starea campionatului iunior este cu ziua de 17. Martie a. c.

	Jucat	Căştigat	Pierdut	Remi	Gool dat	Gool primit	Puncte
1. Victoria	7	7	—	—	11	0	14
2. KAC	8	5	3	—	15	2	10
3. Universitatea	8	5	3	—	6	4	10
4. CFR	8	2	6	—	5	3	4
5. KKASE	7	2	5	—	3	5	4
6. Haggibbor	7	2	5	—	6	11	4
7. Macelari	7	2	5	—	4	11	4
8. KMTE	8	2	6	—	1	15	4

Matchul rămas din toamna între echipele Victoria—Haggibbor va avea loc pe arena mică în ziua de 25 Martie (Miercuri) a. c. la ora 2—4.

Blumberg Iosif                      Ciurel Ilie  
preşedinte                      (L. S.)                      secretar

### Subcomisia arbitrilor de football, Cluj

Rapoartele de arbitru în viitor nu se mai depun la casa arenelor sportive. Spesele cuvenite arbitrului se vor achita de aceste case contra prezentării delegaţiei oficiale permisă de subcomisie. Arbitrul conducator este obligat a prezenta raportul său în timp legal forurilor în drept.

Se citează la proxima şedinţă 26 Martie a. c. ora 8, dl Ludovic Marcinkiewitz, Grigoriu Seliceanu, Alexandru Petran, Iosif Blumberg, Ion Pop şi Alexandru Bagyula.

Preşedinte:                      L. S.                      Secretar:  
(ss.) L. Nagy                      (ss.) I. Ciurel

### Comunicatul subcomisiei de judecată

Petru Maier (Academia) se dojeneste în baza § 28. Francisc Szabó (KKASE) se dojeneste în baza § 28. Dr. Elemer Hirsch (Universitatea) se dojeneste în baza § 28. Eugen László (Macelari) se suspenda pe 4 luni, începând cu 1 Martie 1925, în baza § 27 şi 29 al. 2. Ioan Stark (KMTE), Paul Kovács (KAC) se suspende pe 3 săptămâni dela 8 Martie 1925, în baza § 19.

Dr. Ionel Pop,                      Dr. Leucuţia,  
preşedinte.                      secretar.

## LIBÁL & Co.

CLUJ, CALEA VICTORIEI No. 93

Fémöntöde  
és gépjavító műhely

### Damaszt asztalnemű, kávé készletek

finom vászon, finom schiffon, finom batisz,  
**valódi Ramburgi lenvászon**  
Paplanok, függönyök, szövet, barchet, zeffyr,  
legnagyobb raktáron

**BUZETZKÓ U.**

**KUCK-nál**

**Calea Regele Ferdinand No. 2.**

IRÓGÉPRAKTÁR  
SPECIÁLIS JAVITÓMŰHELY  
**FINKLER**  
**ANTAL**  
TELEFON  
**493**                      **CLUJ**  
PIAŢA MIHAI VITEAZUL 40

## HIVATALOS ROVAT

A cluji Comitetul Regional és szervei hivatalos közleményei

### A futbalszakosztály közleményei

A szakosztály tudomásul veszi a Tenis Club Cluj (volt Elit Sport Club) azon bejelentését, hogy labdarugószakosztályát feloszlatta. A feloszlátás következtében a bajnokságokban az Elit összes kisorsolt mérkőzéseit törli.

A NTK és Solvay a következő ülésig jelentsék írásban a szakosztálynak, hogy futbalsapataik miért nem jelentek meg a március 15-ikére kisorsolt II. oszt. bajnoki mérkőzésen.

Az 1924. október 5-ikén lejátszott Sparta - NTK II. oszt. bajnoki mérkőzést a szakosztály megsemmisíti és újrajátszását rendeli el, miután Horea Gheorghe igazolatlanul játszott a Sparta csapatában. A Sparta sportegyletet a szakosztály 8 nap alatt megfizendő 100 lej pénzbírsággal bünteti. Az új mérkőzés terminusában a csapatok állapotjanak meg és 8 nap alatt jelentsék be a szakosztálynak.

A március 1-re kisorsolt, de meg nem tartott NTK—Ind. Sármei II. oszt. bajnoki mérkőzés lejátszandó. A csapatok állapotjanak meg az új terminusban és 8 nap alatt jelentsék a szakosztálynak. A mérkőzés költségeit az a fél tartozik viselni, amelynek pályáján a mérkőzést megrendezik.

Az 1924. november 9-ikén lejátszott Academia—CFR I. oszt. bajnoki mérkőzés ellen a CFR részéről beadott óvást mint alaptalant a szakosztály elutasítja. Az óvásdij visszatartatik.

A KAC 8 nap alatt terjessze be Rakitovszky Géza kilépési igazolványát az MLSz részére.

A következő ülésre megidézettek: Avram Faragó rendőrbiztos, Gheorghe Boeru egyetemi hallgató, valamint Ilie Ciurel és Jakobi Ernő FSSR bírók.

**Igazoltatnak** azonnali játéjjal. Ind. Sármei részére: Floariu Nicolae és Kiss István; Haggibbor részére: Lebovics Mór, Davidovics Adolf, Davidovics Elek, Rosenberg Károly és Neumann Károly; CFR részére: Szász István.

dr. Mitter Valér s. k. dr. Leucufia Ion s. k.  
elnök titkár

### Az atletikai szakosztály közleményei.

Április 12-ikén a szakosztály egyéni és csapatverseny cross-countryt rendez szenior és junior versenyzők részére.

A szeniorok részére a táv kb. 5 km., a junior részére kb. 3½ km. A junior-versenyben résztvehet minden affiliált egyesület 15—18 éves igazolt versenyzője. Nevezések április 8-ikáig Ion Popescu címére (Strada Mico 32.) küldendők. Nevezési díj szeniorok részére 10, juniorok részére 5 lei. Nevezési díj nélkül nevezéseket nem fogadnak el. A csapatversenyben az első és második, az egyéni versenyben az első, második és harmadik helyezett érdemjázásban részesül.

dr. Ion Leucufia s. k. dr. Nemes Aurel s. k.  
elnök titkár

### Az ifjúsági futbalszakosztály közleményei

Sásárman Emil (Univ.) és Kalinovszky Béla (Victoria) játéjjoga — mert a szakosztály előtt nem jelentek meg, — felfüggesztetik.

A CFR—Husosok ifjúsági bajnoki mérkőzésből elmaradt 25 perc a kis pályán március 25-ikén (szerdán) délután 1 órakor lejátszandó. A csapatok az eredeti felállításban kötelesek szerepelni. A Husosok 10 emberrel, — a korábban kiállított László Jenő nélkül — kötelesek folytatni a mérkőzést.

A bajnokság március 16-iki állását és a játékosigazolásokat a román hivatalos részben közöljük.

Az őszről elmaradt Victoria—Haggibbor ifjúsági mérkőzés március 25-ikén, szerdán délután 2 órakor játszandó le a kis pályán,  
Blumberg József s. k. Ilie Ciurel s. k.  
elnök titkár.

### A cluji bíróbizottság közleményei

A bírói jelentések a jövőben nem adandók le a sporttelepi pénztárosoknál. A bírói díjakat a kiküldetési lap ellenében kifizeti a pénztár, viszont a bírák kötesek a bírói jelentést a már közölt idő alatt az illetékes szakosztályhoz juttatni.

A március 26-iki ülésre este 8 órára beidézettek: Marcinkewitz Lajos, Seliceanu Gligor, Bagyula Sándor, Blumberg József, Pop Ioan és Petrán Sándor FSSR bírák.

Nagy Lajos P. H. I. Ciurel  
elnök titkár

## Székely János

A romániai sportélet vezérkarának súlyos gyásza van. Fiatalon, 34 éves korában váratlanul elvesztette egyik legrajongóbb és legönzettelenebb munkatársát, Székely János újságíró.

A napilapok kimerítően méltatták Székely János újságírói érdemeit, emberi kvalitásait, amelyeket a társadalom jobb jövőjének kiküzdése érdekében mindenki részére hozzáférhető közkinccsé tett. Ismertették irodalmi munkásságát, közgazdasági tevékenységét, kitűnő szervezőképességét, amellyel intím öntönyt teremtett a kolozsvári újságíróknak.

Kevesek előtt ismeretesek azonban a váratlanul elhunyt szerkesztő azon érdemei, amelyeket a romániai sportéletben szerzett. Székely János minden szép és nemes iránt fogékony lelke rajongásig szerette a sportot, amelynek nevelő hatását rendkívül sokra értékelte. Éveken át irányította helyes gyakorlati tanácsaival a nagyváradi Törekvés sportegylet belső klubéletét és hosszú ideig agilis főtítkára volt a KMTE egyesületnek. Működése feletle sikeres volt különösen a KMTE kebelében. Főtítkárságának idején lelkes agitációjával olyan hangulatot tudott teremteni a KMTE aktív futballistái között, egyénisége annyi önbizalmat öntött a munkásegysület játékosiba, hogy a KMTE egy teljes őszi szezonban megőrizte veretlenségét és egyetlen kolozsvári csapat sem tudta a zöld gyepen legyőzni a KMTE legénységét.

Gyakran hozott anyagi áldozatot is szeretett klubjáért, rokonszenves egyénisége és sportdiplomatai képességei pedig a legelfajultabb klubriválizálás idején is meg tudták teremteni az eredményes működéshez szükséges összhangot egyesülete és a többi sportklubok, valamint a sportszövetség között.

Rövid ideig tagja volt a kolozsvári sportszövetség futbalszakosztályának, illetve feyelmi bizottságának is.

A munkássport, a tömegek helyes testi nevelésének fejlesztése érdekében küzdött, harcolt, agilált szóval, újságcikkekben és cselekedeteiben, amelyeknek rugója mindig a rendíthetetlen meggyőződés és tiszta önzetlenség voltak. De szigorú kritikusa is volt a sportélet kinövésének. Metsző gunnyal, szellemes, de sohasem bántó modorban osztorozta a sportélet ferdéseit és azok vezetőinek esetleges hibáit.

A „Sport”-ban a „Sportkorifeus” rovatot írta, amely eddig szokatlan stílusával és tartalmával hamarosan megnyerte a közönség tetszését.

Igazi, nemes értelemben vett sportvezér volt Székely János, akinek emlékéért hálás kegyelettel fogja megőrizni a romániai sportélet és a „Sport” szerkesztősége.

(n. l.)

## El akarják gáncsolni az Országos Bíró Testületet

Felosztatják a központi bíróbizottságot  
A közgyűlésnek orvosolnia kell a bírók sérelmeit

A Romániai Országos Bíró Testület megalakítása elé a bukaresti központ újabb nehézségeket gördített. A múlt évben a szövetség bukaresti közgyűlésen a megalakítandó országos testület elnökévé megválasztották Vafianu Sabint, akinek a testület kiépítésére vonatkozó előterjesztéseit a központ hosszabb ideig válaszra sem méltatta. Vafianu Sabin a központ lanyhaságát látva, — mint ismeretes — lemondott az elnökségről. A bukaresti központ ekkor elhatározásának megmástitására kérte a megválasztott elnököt, aki a központ óhajának engedve, megtartotta tisztességét és felhatalmazása alapján kinevezte a központi bíróbizottság tagjait.

Abban a reményben, hogy az országos bíróttestület megalakítását és a romániai bírói karnak a nemzetközi bíróttestülettel való intenzív skapcsolata kiépítését most már a bukaresti központ is komolyan akarja, Vafianu Sabin, Nagy Lajos és Ciurel Ilie cluji FSSR bírák fáradságos munkával elkészítették a megalakítandó testület alapszabályait és azt nagy költséggel román és magyar nyelven sokszorosítva megküldték a Comitetul Centralnak, valamint az összes kerületi bíróbizottságoknak.

A szabálytervezetet Bukarestben március 15-én vette tárgyalás alá a kerületi szövetségek elnökeinek értekezlete.

Az értekezleten csak a bukaresti, a timisorai és a cernaui futbalszakosztályoknak elnökei vettek részt és bár ez a kongresszus nem volt illetékes a bíróttestület szabályainak letárgyalására, mégis általános meglepetésre úgy döntött, hogy a jelenlegi központi bíróbizottságot, amelynek elnökét a közgyűlés választotta meg, felosztatja, mert megengedhetetlennek tartja, hogy a labdarugás ügyeiben más fórumnak is legyen irányító szerepe.

Reméljük, hogy az FSSR április 5-iki közgyűlése revízió alá veszi ezt a határozatot és orvosolja az elnökségi értekezlet hatásköri túllépését.

A megalakítandó romániai bíróttestület egyik legfontosabb szerve lenne az FSSR-nek, csak a bírák ügyeiben követeli meg joggal a vezető szerepet és sürgős megalakítása annál inkább szükséges, mert az országok közti válogatott mérkőzésekkel kapcsolatosan legfőbb ideje, hogy a romániai futballbírák is szóhoz jussanak a bírák nemzetközi konkurenciájában és a legközelebbi olimpiászon a romániai futballbírói kar is teljes felkészültséggel vonulhasson fel.

Mindenütt kaphatók:

Ursus Extra világos  
Hercules dupla ma-  
s  
kolozsvári  
sörkülönlegességek  
URSUS-CZELL  
sörfőzde, Kolozsvár

## A Comitetul Regional ülése

Nyilvánosságra hozzák a bírák fegyelmi büntetéseit

A cluji Comitetul Regional március 20-ikán, pénteken este tartotta meg rendes ülését. Az ülésen főleg adminisztratív természetű kérdéseket tárgyaltak meg.

Elhatározta a Comitetul Regional, hogy mindazon kötelékébe tartozó sportegyesületeket, amelyek hátralékos tagdíjaikat még nem fizették ki és egyéb fizetési kötelezettségeiknek sem tettek eleget, március 26-ától kezdődőleg működési joguktól felfüggesztetnek tekintti és ezek az egyesületek semmiféle sportműködést nem fejthetnek ki. Működési jogát a tartozások kiegyenlítése napján kapják vissza az egyesületek.

Elhatározta a Comitetul Regional, hogy a sétatéri tó csónakjait kijavíttatja és használható állapotba hozatja és a hivatalos csónakázási szezont április hó 1-ével megnyitja.

Tudomásul vette a kerületi bizottság Ciortea városi főmérnöknek a vívószakosztály elnökségéről való lemondását. Utódját még nem nevezte ki. Az elnöki tisztségre dr. Cosma cluji közjegyző, Pop Marian ör-

nagy és Savu cluji vízvezetéki igazgató személye jöhet kombinációba.

A cluji Clubul Sportiv Măcelarii, a Husiparosok Sport Egyesülete bemutatott alapszabályait a Comitetul Regional jóváhagyta és a sportegyesületet az FSSR affilialt tagjának ismerte el.

Hosszas vita után elhatározta a Comitetul Regional, hogy a bírák fegyelmi büntetéseit közzétenni fogja a „Sport” hivatalos rovatában. Ezen elhatározására az készítette a kerületi bizottságot, hogy úgy a játékosok, mint a bírák és a közönség is meggyőződést szerezhessenek arról, hogy a szabálysértést elkövető és esetleg sportszerűtlenül viselkedő bírákat is a szabályok szigorú alkalmazásával büntetik meg. A bírói büntetések publikálása a társadalmi életben nem lehet dehonosztáló és a Comitetul Regional a bírók fegyelmi büntetésének közzétételével azt a tévhitet is meg akarja dönteni, mintha a sportbeli fenyegetések a „büntetett előélet” ódiáját vonnák maga után.

Végül elhatározta a Comitetul Regional, hogy az aktív versenyzők orvosi felülvizsgáltatását a KMTE aktív futballistáin és versenyzőin kezdeti meg az egészségügyi szakosztály utján.

## HIREK

Rendszeresítik a városközi válogatott mérkőzéseket Bucuresti és Cluj között. Az ország fővárosa válogatott futballcsapatának Cluj reprezentatívjeivel való mérkőzéseit rendszeresíteni fogják. Cluj válogatott csapata április 26-ikán szerepel először Bucurestiben, míg a revánsmérkőzést az őszi szezonban Clujon tartják meg.

Bázsa Károly gyásza. Súlyos csapás érte Bázsa Károlyt, a CFR kitűnő hátvédét. Az elmúlt héten meghalt kis fia és ezért nem vehetett részt csapatának a KAC elleni mérkőzésén. A gyászt és a népszerű játékos veszteségét súlyosította, hogy néhány nappal ezelőtt váratlanul elhunyt édes anyja is. A rokonszenves játékos mélyszéles bánatában őszinte szívvel osztozunk mi is.

A brassói Ivria tisztikara. A brassói Ivria tisztikara a következő: Elnök Bernhardt Dezső, alelnök Weisz Miklós, főtitkár Weisz Vilmos, titkár Gál Pál, pénztárnok Horovitz Hermann, intéző Kiss Dezső, intézőhelyettes Becker József, jegyző Grünberg Arthur, kluborvos dr. Schlesinger, ellenőrök Kain Dávid, Berger Nándor. Mindennemű, a klubot érintő megkeresés (versenyek, mérkőzések lekötése) Weisz Vilmos főtitkár címére (Braşov, Kórházucca 66.) küldendő.

Erdélyi futballisták győzelme Chisinauban. A Sporting Club Chisinau az elmúlt vasárnap barátságos mérkőzést játszott egy erdélyi és bászai futballistákból álló alkalmi katonacsapattal. Az erdélyi játékosok fölényes játék után 6:1 arányban győzték le a legjobb chisinaui klubcsapatot. Az erdélyiek a következő felállításban szerepeltek: Szücs (Marosvásárhelyi SE), Hoksári (Kinizsi)—Mágori (Gloria—CFR), Andrei (temesvári Sparta)—Nagy (nagyváradai Törekvés)—Jovin (Kinizsi), Poszler (MCFR)—Ströck Albert (Törekvés)—Török I. (Törekvés)—Török II. (Törekvés)—Pap (Egyetértés).

Román rugbysapat Bécsben. Május 26-án az Amateure-Slavia mérkőzés előtt egy bukaresti rugbysapat fog mérkőzést tartani az Amateure rugbysapatával.

Szenzáció eredmények a brassói szász középiskolák versenyén. A brassói szász középiskolák legutóbbi versenyén kitűnő eredményeket értek el a tanulók. Az alsóosztályú tanulók versenyén Puchlapek, (Puchlapek Gyula, az ismert kolozsvári sportember fia) 4 m. 90 cm. eredménnyel győzött a távolugrásban. A súlydobást Schöpp nyerte meg 11 méteres dobásával. A magasugrásban elért eredmények pedig a szenzáció erejével hatnak. Wolf és Schöpp tanulók 170 centiméteres teljesítménnyel nyerték a versenyt és az elért eredmény csak 8 centiméterrel marad a romániai országos rekord alatt. A kitűnő

eredmények elérésében nagy érdeme van Binder tornatanárnak, aki büszke lehet tanítványaira.

A március 25-iki futballprogram: Március 25-ikén, szerdán, Gyümölcsoltó Boldogasszony napján a városi sporttelepen a következő mérkőzések kerülnek eldöntésre: Nagy pálya: Délután 2 órakor RMS—Universitatea komb. barátságos, 4 órakor Universitatea—KAC I. oszt. bajnoki. Kis pálya: Délután 1 órakor a CFR—Husos ifjúsági mérkőzés elmaradt 25 perce kerül lejátszásra, míg 2 órakor az őszről elmaradt Victoria—Haggibbor ifjúsági bajnoki mérkőzés kerül eldöntésre.

### Külföldi eredmények

#### BUDAPEST

A március 22-iki elsőosztályú bajnoki mérkőzések eredményei a következők:

MTK—Vasas 2:1 (0:0): Az első félidőben szép iskolajáték eredmény nélkül. A második félidő 2. percében Jenny rugja a vezető gólt. A Vasasok erősen küzdöttek és a 23. percben Takács révén kiegyenlítettek. A 43. percben rugja Jenny a győztes gólt.

BEAC—UTE 1:0 (0:0). A nap legnagyobb meglepetése. A győztes gólt az utolsó percben Kovács Buna rugta.

FTC—Törekvés 2:0 (1:0).

VAC—BTC 1:0 (1:0). Barátságos mérkőzés, mert a hivatalosan delegált bíró nem jelent meg.

KAC—Zugló 1:1 (0:0).

III. ker. TVE—NSC 2:2 (0:1).

I. oszt. bajnokság állása: MTK 29 pont, Vasas 22, FTC 22, NSC 19, KAC 18, III. ker. TVE 18, VAC 16, UTE 13, Zugló 12, Törekvés 11, BEAC 10, BTC 7 pont.

Másodosztályú bajnoki eredmények: Ékszerész—TTC 0:0. UTSE—33FC 0:0. KAOE—Postás 2:1. Husos—UMTE 4:0. Föv. TK—MAC 2:1. ETC—KTE 2:0. EMTK—BAK 1:0.

A BEAC Thomka Áron mezei futó versenyének eredményei: Csapatversenyben: 1. MTK 32 pont. 2. ESC, 3. MAC. Egyénileg: 1. Gross (MTK) 22 p. 32 mp. 2. Somogyi (MTK), 3. Király (ESC).

Nagyváradai birkozók eredményes szereplése a budapesti MAFC versenyén. A budapesti MAFC március 21-ikén nemzetközi birkozóversenyt rendezett, amelyen a helyi, illetve légsúlyban indultak a nagyváradai Törekvés kitűnő birkozói: Mansberger I. és Mansberger II. is. Budapesti jelentés szerint a nagyváradai birkozók az előversenyeken egy perc alatt dobták ellenfeleiket. A verseny végleges eredménye lapzártakor még ismeretlen.

#### BÉCS

Ausztria—Svájc 2:0 (2:0). A Hohe Wartepályán 50.000 néző előtt lefolyt mérkőzést megérdemelten nyerték az osztrákok, akik technikailag fölényben voltak. A gólok a 4. és 41. percben estek. Svájcnak a második félidőben elért gólját hands miatt nem illette meg Iváncsics Mihály budapesti bíró. Svájc szerdán Budapesten játszik a magyar válogatottakkal.

#### PRÁGA

Slavia—Jugoszlavia (Belgrád) 7:4.

Slavia—DFC 4:2.

## AZ NSE országos vívóversenye

A rendező egyeslet tagjai a győztesek

Szombaton és vasárnap, kétnapos küzdelem keretében folyt le az oradea-marei NSE országos tör- és kardvívóversenye. Az érdekes és izgalmas lefolyású, nívós verseny eredményei a következők:

Országos törverseny: 1. Báthory (NSE) 6 győzelem, 2. Schuller (Gloria CFR) 5 győzelem, 3. Kauteri (AAC) 5 győzelem, 4. Jonescu (CAB Bucuresti) 4 győzelem, 5. ifj. Szele Márton (KAC) 4 győzelem, 6. dr. Szántó (NSE) 3, 7. Bartha (NSE) 1, 8. Mezei (KAC) 0 győzelem. A 2. és 3., illetve a 4. és 5. helyezés holtverseny után döntő asszualtal dőlt el.

Országos kardverseny: 1. dr. Hégedüs (NSE) 7 győzelem, 2. Báthory (NSE) 6 győzelem, 3. Gelber (NSE) 5 győzelem, 4. dr. Szántó (NSE) 5 győzelem, 5. Losonczy Mihály (KAC) 4 győzelem, 6. Breier csendőrkapitány (e. k.) 3 győzelem, 7. dr. Gabányi Imre (KAC) 2 győzelem, 8. Golesco (CAB) 1 és 9. Nagy I. (NSE) 0 győzelem.

A versenyt nagyszerű vívóakadémia követte, amelyen a helyezettelen kívül dr. Balázs, a távalyi kardvívó bajnok és Orbán vívómester is résztvettek.

A kolozsvári fiatal gárda elég jól állotta meg helyét a kemény konkurenciával szemben és kedvezőbb körülmények között még jobb helyezéseket is érhetett volna el.

## Hallotta!

Mit szol hozzá, mennyire érezted hatását a sportra ez az olvadásos idő?

— Nem értem.

— Hát maga nem tudja? Az Elit is olvad.

— Hogy olvadhat el egy klub?

— Nem olvad el, de futballszakosztálya beolvadt a KAC-ba és a Haggibbor-ba.

## FUTBALL-LEXIKON

P. M. Odorheiu. 1. A Kolozsváron megtartott csehszlovák—román válogatott mérkőzésen, amelyet a csehek 6:0 arányban nyertek meg, Csehszlovákia válogatott csapatában Hoyer I. és Hoyer II. játszottak a hátvédek posztján. — 2. Romániában a 3000 méteres síkfutás rekordja 10 p. 0'02 mp., amelyet Bukovinszky János, a temesvári TAC futója állított fel.

Bírójelölt Cluj. Ön azt kérdezi: milyen legyen a bíró a pályán? Ime a felelet: Mindenkör jóindulatú és uri modoru. Beszéljen a bíró a játékosokkal mindig illő tisztelettel. Ha azok valami vétséget követnek el, még nem jogosult a bíró gorombáskodni velük. Határozott fellépéssel, de szép szóval még az izgatott játékosok is a leggyakrabban megfékezhetők.

## Mi lesz vasárnap?

### A március 29-iki futballprogram

Március 29-ikén, vasárnap, a bajnokság ötödik fordulóján a következő bajnoki és szövetségi díjmérkőzések kerülnek eldöntésre.

#### Városi sporttelep

D. e. 8—10. KMTE II.—CFR II. szöv. díj.  
„ 10—12. Academia II.—Univ. II. szöv. díj.  
D. u. 12—2. NTK—Husosok II. oszt. bajnoki.  
„ 2—4. CFR—Academia I. oszt. bajnoki  
„ 4—6. KAC—Victoria I. oszt. bajnoki.

#### CFR sporttelep

D. e. 10—12. KAC II.—Victoria II. szöv. díj.  
D. u. 12—2. Husosok II.—KKASE II. szöv. díj.  
„ 2—4. KKASE—KMTE I. oszt. bajnoki.  
„ 4—6. Univ.—Haggibbor I. oszt. bajnoki.

#### Uioara-Marosujvár

Sparta—Solvay II. oszt. bajnoki

#### Turda-Torda

Ind. Sármei—TSC II. oszt. bajnoki

#### Kis pálya

D. u. 12—2. Husosok—Haggibbor ifj. bajnoki.  
„ 2—4. Victoria—KKASE ifj. bajnoki.  
„ 4—6. Universitatea—KMTE ifj. bajnoki.

A cluji kerületben március 29-ikén tehát összesen 14 mérkőzés kerül eldöntésre.

Redactor respons: — Felelős szerkesztő:

Dr. ERŐS VILMOS